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Ανακοίνωση – καταγγελία εξέδωσε το ΣΕΛΜΑ, υποστηρίζοντας ότι εργαζόμενος της
ΣΤΑΣΥ συνελήφθη, έπειτα από «φραστικό επεισόδιο» με αστυνομικούς.

Η ανακοίνωση του ΣΕΛΜΑ
Αστυνομικοί την Κυριακή (16/10), συνέλαβαν και προσήγαγαν στο αστυνομικό τμήμα
Αγίου Παντελεήμονα συνάδελφο εργαζόμενο στην ΣΤΑΣΥ όπου και κρατήθηκε ώρες.

Αιτία της σύλληψης είναι “φραστικό επεισόδιο” όπως μάθαμε και η σύλληψη έγινε
στις τεχνικές εγκαταστάσεις του σταθμού Αττική.

Οι αστυνομικοί βρίσκονται εντός του δικτύου της ΣΤΑ.ΣΥ, στα πλαίσια του σχέδιου
Αριάδνη, δηλαδή της περιφρούρησης και παρακολούθησης του δικτύου των ΜΜΜ.

Η παρουσία επομένως των αστυνομικών είναι μόνιμη και συνεχής τα τελευταία δυο
χρόνια.

Η σύλληψη εργαζόμενου της ΣΤΑ.ΣΥ θέτει καταρχήν το ερώτημα, ποιον προστατεύει
τελικά η αστυνομία στην ΣΤΑ.ΣΥ και από ποιον κινδυνεύουν περισσότερο οι
εργαζόμενοι όταν άνθρωποι με οικογένειες που προσφέρουν για χρόνια τις υπηρεσίες
τους στην ΣΤΑ.ΣΥ, σέρνονται δεμένοι και κρατούνται για ώρες εξαιτίας ενός
“φραστικού επεισόδιου”.

Μας απαγορεύει επομένως η ΣΤΑ.ΣΥ και η πολιτεία να μιλάμε;

Μας απαγορεύει να κινούμαστε και να έχουμε εποπτεία και έλεγχο στον χώρο μας;

Τι περιφρουρούν και από ποιον μας προστατεύουν οι αστυνομικοί εντός τεχνικών
εγκαταστάσεων;

Αν διοίκηση και πολιτεία, θεωρούν και αντιμετωπίζουν τους εργαζόμενους σαν
εγκληματίες, πως φαντάζονται ότι θα τους αντιμετωπίσουμε εμείς; Όταν οι
εργασιακές μας συνθήκες διαρκώς χειροτερεύουν, με τα δικαιώματα μας να χάνονται
και οι απαιτήσεις να αυξάνονται συνεχώς, έρχεται να προστεθεί ο αυταρχισμός και η



αστυνομική καταστολή.

Δεν μας φοβίζετε.

Μας εκνευρίζετε και θα λάβετε πολύ σύντομα μια συνολική απάντηση.

Απαιτούμε να πάρουμε αμέσως απαντήσεις. Τι ήταν το “φραστικό επεισόδιο”;

Ποια τα καθήκοντα των αστυνομικών εντός τεχνικών εγκαταστάσεων;

Ποια η αποστολή τους και τι οδηγίες έχουν λάβει σε σχέση με τους εργαζόμενους;

Σε τι ακριβώς εξυπηρετεί η παρουσία τους στις τεχνικές εγκαταστάσεις και στους
χώρους ανάπαυσης προσωπικού για την διοίκηση της ΣΤΑ.ΣΥ;


